

Прокуратурой города Симферополя проведена проверка ресурсоснабжающей организацией исполнения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц.

Установлено, что государственное унитарное предприятие нарушило сроки оплаты товаров, работ и услуг по договору, заключенному по результатам закупки с субъектом малого и среднего предпринимательства.

По фактам выявленных нарушений прокурор возбудил в отношении государственного унитарного предприятия дело об административном правонарушении по ч. 9 ст. 7.32.3 КоАП РФ, а именно нарушение заказчиком установленного законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц срока оплаты товаров, работ, услуг по договору (отдельному этапу договора), заключенному по результатам закупки с субъектом малого и среднего предпринимательства.

Указанное дело об административном правонарушении рассмотрено. Виновное лицо привлечено к административной ответственности, назначен штраф в размере 50 000 рублей.